

Итоги олимпиады школьников «Химия – основа современной медицины»

В период с 18.03. по 22.03.2024 г. состоялась олимпиада школьников

«Химия-основа современной медицины». В олимпиаде участвовали 78 учащихся из школ Амурской области.

Подведены итоги второго (заключительного) этапа олимпиады. Призерами олимпиады стали учащиеся 11 классов:

Гасымов Илгар Эльнур оглы , МОУ Куропатинская СОШ

Комбаров Александр Анатольевич, МАОУ «Лицей № 11г. Благовещенска»

Свириденко Артём Юрьевич, МАОУ «Школа№13 г. Благовещенска»

Белавина Валерия Денисовна, МАОУ «Школа№13 г. Благовещенска»

Интерес к будущей профессии зарождается в школьные годы. Именно в этот период проявляются и активно развиваются склонности, способности и таланты учеников. Развитие российской науки, медицины зависит от сегодняшних одаренных школьников. Именно они закладывают фундамент развития Дальнего Востока на долгие годы вперед.

Это событие останется надолго в памяти как праздник интеллекта и вдохновения.

Желаем от всего сердца новых побед и достижений, счастья и удачи!

Дата и время вручения дипломов призеров будет сообщено дополнительно